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ΣΧΕΔΙΑΣΗ
Κομητεία είναι εκεί που είναι η καρδιά, ΣΠΙΤΙ!

Σκοπός του Σχεδιασμού Shire είναι η αξιοποίηση της γης προς όφελος της 
Κοινότητας και του Οικοτόπου. Είναι απαραίτητο να εναρμονιστούν η Κοινότητα και 
ο Οικότοπος.Όλη η εύφορη γη χρησιμοποιείται για καλλιέργεια τροφίμων ή 
κτηνοτροφίας. Παρέχονται ορισμένα ιερά για την αυτοφυή βλάστηση και πλάσματα.
Η μη εύφορη γη χρησιμοποιείται για οικιακές και μη οικιακές κατασκευές. Τα 
υπάρχοντα κτίρια σε εύφορη γη κατεδαφίζονται και ανακυκλώνονται σε μη 
εύφορη γη. Γη διατίθεται για επαρχιακές ανάγκες.

Όλα τα Νεκροταφεία είναι σκαμμένα. Τα λείψανα αποτεφρώνονται. Η γη χρησιμοποιείται για τη 
γεωργία.

Όλα τα γήπεδα γκολφ, πάρκα, οβάλ οβάλ ανακυκλώνονται για την παραγωγή 
τροφίμων. Ολα Βοτανικοί κήποι, Οι ζωολογικοί κήποι γίνονται καταφύγια για το 
τοπικό Habitat (βλάστηση, άγρια   ζωή)Το Κατασκευάζονται θρησκευτικά κτίρια, 
μαυσωλεία, παλάτια, κάστρα, αρχοντικά ... γκρεμίζονται.Η γη ταξινομείται ως 
εύφορη ή μη γόνιμη. Το οικοδομικό υλικό επαναχρησιμοποιείται για νέα κτίρια.

ΕΝΑ 'Κομητεία"αποτελείται από 1 ή περισσότερα" Shire Oasis "(μικρό)Το Μια 
όαση Shire αποτελείται από 'SmeC (Συγκρότημα ιατρικής εκπαίδευσης Shire)','
CRBC (CROn Retail Bazaar Complex)', Ιερά (φυσικό περιβάλλον), Παρεκκλήσια 
Εργασίας, Γεωργία και Κοινοτική Οικιακή Στέγαση.

Η εσωτερική και η μη εσωτερική μεταφορά στους Αυτοκινητόδρομους αντικαθίσταται με 'Τραμ 
Freeway'! Οι χερσαίες μεταφορές μεγάλων αποστάσεων γίνονται μόνο με σιδηρόδρομο.
Οι μεγάλες εξέδρες καταργούνται σταδιακά (ναυαγούς)Το Χειριστές διοδίων Παρασιτικοί, Άπληστοι, 

Αρπακτικοί, Κερδοφόροι. Η ληστεία σε αυτοκινητόδρομο είναι έγκλημα.Κυρία R6

SmeC (Ιατρικό και εκπαιδευτικό συγκρότημα Shire)

Το A Shire παρέχει δωρεάν ιατρική, οδοντιατρική (εκτός από 
νοσοκομειακές διαδικασίες) από τη σύλληψη στο θάνατο για όλους και 
δωρεάν εκπαίδευση σε παιδιά και ηλικιωμένους. Παρέχει αυτές τις 
κοινοτικές υπηρεσίες μέσω του SmeC. Το SmeC είναι επίσης μια πορεία 
καριέρας μόνο για ΑΥΤΕΣ!

Δωρεάν εκπαίδευση στο SmeC: Τα παιδιά παρακολουθούν 6 ημέρες την εβδομάδα από 1 ώρα
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μετά την ανατολή του ήλιου έως 1 ώρα πριν το ηλιοβασίλεμα. Τα παιδιά διαθέτουν όλα 
τα καλύμματα, υποδήματα, εκπαιδευτικό υλικό, φαγητό και ποτό. Ξεκουράζονται, 
κάνουν μπάνιο (Νέο κλαμπ), οι υπόλοιποι κάνουν ντους.

Οι μητέρες παρακολουθούν 6 ημέρες την εβδομάδα από 1 ώρα μετά την Ανατολή έως 1 ώρα πριν 
από το Ηλιοβασίλεμα (κάνουν 3 ώρες διάλειμμα)Το Οι μητέρες παρέχουν κάλυψη για όλα, 
ποδόσφαιρα, φαγητό, ποτό και πληρώνονται (1 x wmw)Το Μπορεί να κάνει ντους
ΤοΣημείωση! Φεύγοντας, οι μητέρες και τα παιδιά αλλάζουν. Όλα τα παρεχόμενα 
μένουν. Δεν υπάρχει εργασία στο σπίτι.

Ηλικία 0–2: ο νεογέννητος παρευρίσκεται με τη μητέρα του α 'SmeC Newborn club ' 6 
μέρες την εβδομάδα. Νέος γεννημένος με τη συμπλήρωση του έτους 2 λαμβάνετε '
Newborn club Diploma ' Οι μητέρες που συμπληρώνουν 280 ώρες εκμάθησης και 
διδασκαλίας συλλόγου λαμβάνουν: Πιστοποιητικό 'Έτος 1 Μαθητείας' SmeC ''. Οι 
μητέρες που δεν φοιτούν στο New born club 6 ημέρες την εβδομάδα χάνουν το παιδί. 
Ακατάλληλη μητέρα.

Ηλικία 3-9: αγόρια κορίτσια (Μελετητές) παρακολουθήστε 6 ημέρες την εβδομάδα μικτά (συν εκδ.)

τάξεις, Βασικό Σχολείο SmeC ». Λαμβάνουν υπότροφοι για την ολοκλήρωση του 
έτους 9 'Δίπλωμα βασικού σχολείου »Το Οι μητέρες που ολοκληρώνουν 140 ώρες 
εκμάθησης και διδασκαλίας στο Βασικό Σχολείο λαμβάνουν: «Πιστοποιητικό 
μαθητείας έτους 2 SmeC». Οι μητέρες που δεν φοιτούν στο βασικό σχολείο 3 
ημέρες την εβδομάδα χάνουν το παιδί. Δεν ισχύει για SHE που παρακολουθεί 
προγεννητικό ή νεογέννητο σύλλογο.

Ηλικία 10-14: κορίτσια (Μελετητές) παρακολουθούν 6 ημέρες την εβδομάδα μόνο μαθήματα σε κορίτσια

"SmeC: Σχολείο μόνο για κορίτσια"Το Λαμβάνουν οι υπότροφοι για τη συμπλήρωση του έτους 14
'Σχολικό δίπλωμα μόνο για κορίτσια ». Μητέρες που συμπληρώνουν 140 ώρες Μόνο 
κορίτσι Σχολική εκμάθηση, διδασκαλία λαμβάνουν: «Πιστοποιητικό εμπορικού ιατρικού 
και εκπαιδευτικού εμπορίου». Οι μητέρες που δεν φοιτούν στο Παρθεναγωγείο 3 ημέρες 
την εβδομάδα χάνουν το παιδί. Δεν ισχύει για την παρακολούθηση του SHE 
προγεννητικού, νεογέννητου συλλόγου ή βασικού σχολείου.

Ηλικία 15-16: κορίτσια (Μελετητές) παρευρίσκονται 6 ημέρες την εβδομάδα επί πληρωμή 1 x wmw

μαθήματα στο 'SmeC Family College'Το Υποτροφίες για τη συμπλήρωση του έτους 16 
λαμβάνουν "Δίπλωμα Οικογενειακού Κολλεγίου » Το Το

62 ετών παλιά SHE διδάσκει: SHE μεταφέρει εμπειρίες ζωής στην επόμενη 
γενιά (πληρώθηκε 3 φορές wmw) στο Family College.

Ηλικία 63 ή πάνω από ανώτερα (συν εκδ.) η εκπαίδευση είναι διαθέσιμη στο '

SmeC Senior Activity Club'Το

Κάθε SmeC έχει ένα Συγκέντρωση !
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Η παρακολούθηση του SmeC είναι υποχρεωτική για τη σύλληψη της SHE και έως ότου τα παιδιά έχουν 

ολοκληρώσει την παρακολούθηση του SmeCΤο

Τρίγωνο χρόνου (CG Klock) σε χρήση! Ανατολή είναι, "0 ώρες", Ηλιοβασίλεμα είναι 
'14 ώρες'Το Σε ισχύ 14 με 21 ώρες υποχρεωτική απαγόρευση κυκλοφορίας Shire.

Το προσωπικό παρακολουθεί 6 ημέρες την εβδομάδα (2) Βάρδιες 6 ωρών (περιλαμβάνει διάλειμμα 
1/2 ώρας), ποσοστό αμοιβής 1 x - 7 x wmw, wmw ισχύουν οι προϋποθέσεις. 1st μετατόπιση
1 ώρα έως 7 1/2 ώραΤο 2nd μετατόπιση 6 1/2 ώρα έως 13 ώρεςΤο Οι βάρδιες 
επικαλύπτονται. Το προσωπικό ξεκινά τη βάρδια με ντους και στη συνέχεια φοράει το 
κάλυμμα και τα υποδήματα. Παρέχεται φαγητό και ποτό.

SHE Καριέρα-μονοπάτι: SmeC Manager

* Βασικά: Μετά από ένα άνοιγμα, προωθημένο από αρχαιότητα!

Αφού ολοκλήρωσε την Α «Άγιος Γάμος» Σύμβαση'. Διαθέτει «Πιστοποιητικό 
Εμπορίου Ιατρικής και Εκπαίδευσης». Αρχίζει να λειτουργεί ως 'Νοσοκόμα'
(wmw2)Το

Μετά από 1 χρόνο εργασιακής εμπειρίας ως 'Νοσοκόμα' πληροί τις προϋποθέσεις για να γίνει '
Ανώτερη Νοσηλεύτρια' (wmw3) προωθείται με αρχαιότητα όταν υπάρχει διαθέσιμη θέση.

Μετά από 1 χρόνο εργασιακής εμπειρίας ως 'Ανώτερη Νοσηλεύτρια' πληροί τις προϋποθέσεις για να 
παρακολουθήσει τα κέρδη του «PHeC Technical College» 'Πιστοποιητικό Επόπτη »Το Προωθείται με 
προϋπηρεσία όταν είναι διαθέσιμη μια θέση προς το 'Μαία' (wmw4)Το

Μετά από 1 χρόνο εργασιακής εμπειρίας ως 'Μαία' πληροί τις προϋποθέσεις για να 
παρακολουθήσει τα κέρδη «PDEc Leadership College» «Δίπλωμα Leader»Το Προωθείται με 
προϋπηρεσία όταν είναι διαθέσιμη μια θέση προς το 'Μηδική' (wmw5)Το

Μετά από 1 χρόνο εργασιακής εμπειρίας ως 'Μηδική' πληροί τις προϋποθέσεις για να 
παρακολουθήσει τα κέρδη «PDEc Leadership College» 'Δίπλωμα Διευθυντή 'Το Προωθείται με 
προϋπηρεσία όταν είναι διαθέσιμη μια θέση προς το 'Οικοδέσποινα' (wmw6)Το

Μετά από 1 χρόνο εργασιακής εμπειρίας ως 'Οικοδέσποινα' πληροί τις προϋποθέσεις για να 
παρακολουθήσει τα κέρδη «PDEc Leadership Camp» 'Πτυχίο διαχειριστή'Το Προωθείται με 
προϋπηρεσία όταν είναι διαθέσιμη μια θέση προς το 'SmeC Manager' (wmw7)Το
Συμμετέχει στην "επαρχιακή ομάδα συμβούλων"Το

SmeC είναι ο κόμβος της κοινότητας που ζει, οι περισσότερες SHE θα περάσουν το 
μεγαλύτερο μέρος της ζωής τους εκεί. ΑΥΤΕΣ και τα παιδιά πρέπει να 
κοινωνικοποιηθούν για να αξιοποιήσουν πλήρως τις δυνατότητές τους. Κοινή ζωή είναι 
η κοινότητα που μεγαλώνει παιδιά παρά άτομα. Αυτό συνεπάγεται συμπαιγνία μεταξύ 
γονέων, εκπαιδευτικών και ιατρών.
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Αρχίζει να παρακολουθεί »SmeCγια προγεννητικές δραστηριότητεςΤο Σημείωση! 
ΔΕΝ εμπλέκεταιΤο Από 3 εβδομάδες πριν από τη γέννηση και μετά, παρακολουθεί 
το SmeC καθημερινά. Αυτό συνεχίζεται μετά τη γέννηση. Η SHE θα ασχοληθεί με 
το SmeC έως ότου όλα τα παιδιά της ολοκληρώσουν την εκπαίδευσή τους εκεί. 
Τότε αρχίζει μια καριέρα. Ολοκλήρωσε μια Μαθητεία(Πιστοποιητικό Εμπορίου 
Ιατρικής και Εκπαίδευσης)Το Θα παρακολουθήσει τις Συγκεντρώσεις «SmeC». 
Τελικά θα παρευρεθείSenior Activity ClubΤο

SmeC έχει καμπαναριό. Κάθε μέρα στις'Ανατολή ηλίου', 'Μεσημέρι '' Sunset 
'' χτυπάει για 1 λεπτό. Αυτό το κουδούνισμα γιορτάζει1 ΘΕΟΣ δίνοντάς μας 
το φως της ημέρας μέσω του ηλιακού φωτός. Ημέρες 1-6
(εβδομάδα εργασίας), 1 ώρα μετά την Ανατολή και 1 ώρα πριν το 
Ηλιοβασίλεμα το κουδούνι χτυπά για 2 λεπτά. Έναρξη και λήξη εργασιών 
σηματοδότησης.7η μέρα (Διασκεδαστική μέρα) 1 ώρα μετά την Ανατολή και 1 
ώρα πριν το Ηλιοβασίλεμα το κουδούνι χτυπά για 3 λεπτά. Αφήνει
1 ΘΕΟΣ και η κοινότητα γνωρίζει ότι υπάρχει ένα 'Συγκέντρωση'Το

CRBC (CROn Retail and Bazaar Complex)
Το CRBC αντικαθιστά τα Εμπορικά Κέντρα και τα Εμπορικά Κέντρα. Το CRBC στεγάζεται σε ένα 
κτήριο 7 επιπέδων 4 επιπέδων. Ένα CRBC είναι ένας «Επτάγωνος κόμβος» που κάθε πλευρά 
έχει προσαρτημένα κτίρια. Παράδειγμα: ένα SmeC, Παρεκκλήσια εργασίας, Στέγαση 
κοινοτικού συμπλέγματος, ..Μέρος ενός «Shire-Οαση'.

Το CRBC ανοίγει την ημέρα 1-5, 1 ώρα μετά την Ανατολή, κλείνοντας 1 ώρα πριν από το 
ηλιοβασίλεμα. Το CRBC ανοίγει την Ημέρα 6, 1 ώρα μετά την Ανατολή, κλείνοντας το Μεσημέρι. Από 
το μεσημέρι έως 1 ώρα πριν από το ηλιοβασίλεμα, καθαρισμός, συντήρηση και επισκευές. Ημέρα 7 
CRBC είναι κλειστό!

ΕΝΑ CRBC στεγάζεται σε κτήριο 7 επιπέδων 4 επιπέδων.

Ισόγειο είναι Αποθήκευση, εμπορεύματα και αγαθά
έξω για καταστήματα λιανικής πώλησης και Bazaar.

Επίπεδο 1 είναι η περιοχή CROn-Retail συμπεριλαμβανομένων

Ποτό-Μπαρ (μη αλκοολούχο)Το
Επίπεδο 2 είναι το Παζάρι, όλα σπιτικά,

σπιτικό, χρησιμοποιημένο, αλλά όχι άχρηστο.
Επίπεδο 3 είναι Διοίκηση, οι εργαζόμενοι σπάνε περιοχή.

ο Στέγη αποτελείται από ηλιακά πάνελ.

Το μοντέλο CROn Retail συνδυάζει όλες τις ανάγκες λιανικής πώλησης, για τη διαβίωση κοινοτικού 
συμπλέγματος, σε 1 συγκρότημα λιανικής πώλησης. Το CROn Retail τερματίζει την αντιγραφή 
αντικαθιστά όλα τα franchises (Φαγητό, Ρούχα, Ποικιλία ..) με 1 πρίζα για κάθε τμήμα.
Το CROn Retail αντικαθιστά όλους τους κλώνους γρήγορου φαγητού με ένα υγιεινό (μη αλκοο-
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άδεια) Μπαρ ποτών.

CRBC χρησιμοποιεί το CROn σύστημα διαχείρησης. 
Συμπληρώθηκε από εθελοντές πελάτες.Η διαχείριση CROn 
λειτουργεί από DmC (Λήψη αποφάσης Επιτροπή)Το Οι 
εθελοντές πελάτες συμφωνούν (ετήσια) να εργάζεστε 7 
ώρες σε κάθε περίοδο 4 εβδομάδων δωρεάν. Λήψη α

έκπτωση σε κάθε αγορά + ετήσιο Smorgasbord. Πρέπει επίσης να δώσουν 
ανατροφοδότηση στοDmCΤο

Β αζάαρ
Λιανικό εμπόριο βιοτεχνιών, 
σπιτικών προϊόντων.
Προτιμώμενα αντικείμενα.

Η λιανική πώληση αποτελείται από το παραγόμενο προϊόν. Δημιουργήθηκε από εκτεταμένη 
οικογένεια και προσφέρεται για λιανική πώληση από την ίδια εκτεταμένη οικογένεια. Δεν 
μπορεί να έχει υπαλλήλους ή εθελοντές εκτός εκτεταμένης οικογένειας. Η διευρυμένη 
οικογένεια αποτελείται από: Παππούδες και γιαγιάδες, γονείς(αδέλφια) και Παιδιά.

Αγαπημένος (μεταχειρισμένος) τα αντικείμενα πωλούνται από ιδιοκτήτες ή για λογαριασμό κάποιου 

άλλου. Ο πωλητής πρέπει να ενημερώσει έναν αγοραστή εάν τα αγαθά πωλούνται για λογαριασμό 

κάποιου άλλου. Τα αγαπημένα μην έρχονται με εγγύηση(χωρίς επιστροφή χρημάτων ή ανταλλαγή)Το 

Αγοραστή πρόσεχε!

Οι έμποροι του Bazaar εκλέγουν ετησίως έναν εκπρόσωπο στο CRBC DmCΤο

W arning!
Εάν πρέπει να ψωνίζετε συνεχώς. Είστε «Εθισμένος», ζητήστε βοήθεια.

Σύμπλεγμα CROn είναι μια ομάδα από Του CROn's

Θεματοφύλακας κηδεμόνας καλούν μια πληθώρα ξεχωριστών CROnσυνεργάζεται για να 
εξυπηρετήσει μια ολόκληρη επαρχία (φυλής): 'Σύμπλεγμα CROn'Το Το CROn Cluster 
αντικαθιστά τις άπληστες, παρασιτικές αρπακτικές, κερδοσκοπικές εθνικές ή 
πολυεθνικές επιχειρήσεις. Μεγάλα έργα ή έργα, υπηρεσίες που περιλαμβάνουν 
περισσότερους από 1 Shire απαιτούν πληθώρα ξεχωριστών CROn για συνεργασία 
(Σύμπλεγμα CROn)Το

Σύμπλεγμα CROn είναι μια συλλογή των CROn που συνεργάζονται μεταξύ τους

5 Κοινότητα Σχεδιασμός Shire 15.02.2.1 N-At-m
Μανιφέστο Νομοδότη Όπως γράφτηκε θα είναι!



1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας
www.universecustodianguardians.org

στη σχέση προμηθευτή πελατών. Π.χ. Προϊόν,
Δισκίο βιταμινών. Το CROn εμπλέκεται: Διανομή, 
μάρκετινγκ, κατασκευή, συσκευασία, πρωτογενής 
παραγωγός, έρευνα, ανάπτυξη, λιανική.

Του CROn's που αποτελούν μέρος του α Σύμπλεγμα CROn χρειάζονται τους DmC's 
να ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΣΑΙ. Κάθε DmC πρέπει να ενδυναμώσει (λήψη αποφάσης) 1 άτομο για 
να εκπροσωπήσει το ενδιαφέρον του CROn εντός του συμπλέγματος CROn. Κάθε 
CROn που δεν παρέχει εκπρόσωπο λήψης αποφάσεων πρέπει να αφαιρεθεί από το 
Σύμπλεγμα και να αντικατασταθεί από ένα άλλο.

CROnΜπορεί να θέλει να ασχοληθεί με την Επαρχιακή Κυβέρνηση ή και τις οργανώσεις 
της (βοηθητικά προγράμματα ..)Το Μόνο οι κυβερνητικές υπηρεσίες, που χρησιμοποιούν 
το CROn σύστημα διαχείρησης DmC μπορεί να ενταχθεί σε α Σύμπλεγμα CROnΤο

Σημείωση! Κυβερνητικές επιχειρήσεις που δεν έχουν μετατραπεί σε CROn
επιχείρηση (Βοηθητικά προγράμματα, μεταφορές μεγάλων αποστάσεων, εξόρυξη, εξερεύνηση του διαστήματος ...)

εκτελούνται χρησιμοποιώντας το CROn σύστημα διαχείρησης DmCΤο

Σύμπλεγμα CROn λειτουργεί από 'CRBC»και Παρεκκλήσια εργασίας.

Κοινοτική στέγαση συμπλέγματος
Οι άνθρωποι έχουν α 1 ΘΕΟΣ παρέχεται δικαίωμα σε προσιτές 
ασφαλείς κατοικίες (Καταφύγιο)Το Η κυβέρνηση έχει καθήκον να 
παρέχει αυτούς τους προσιτούς ασφαλείς χώρους διαβίωσης.
Το καταφύγιο παρέχεται από το 'Κομητεία'Το

Για το Κομητεία για την παροχή οικονομικά προσιτών διαμερισμάτων σε όλη τη γη 
της Freehold και την οικιακή (ιδιόκτητο) καταφύγιο μεταφέρονται σε αυτό. Τα άδεια 
μεταφερόμενα ακίνητα είναι γεμάτα με άστεγους και οικογένειες στις λίστες 
αναμονής. Σπίτια πολλών υπνοδωματίων με μόνο 1 ένοικο πρέπει να προσλάβουν 
άλλους ενοίκους. Είναι απαράδεκτη αντικοινωνική συμπεριφορά για 1 άτομο που 
έχει πάνω από 1 υπνοδωμάτιο.

Όλα τα προσιτά διαμερίσματα είναι ενοικιαζόμενα καταλύματα. Τελικά, ο 
καλλωπιστικός κήπος, τα ανεξάρτητα σπίτια αντικαθίστανται από 
κοινόχρηστες κατοικίες. Το προσιτό ασφαλές κατάλυμα ενοικίασης 
συμπλέγματος παρέχεται από το «Shire».

Όλα τα καταλύματα έχουν 3 επίπεδα ενοικιαστών + 1 γυάλινο σπίτι: Επίπεδο εδάφους, 
επίπεδο 1, επίπεδο 2, Γυάλινο σπίτι (οι ενοικιαστές μπορούν να καλλιεργήσουν φυτά)Το Τα 
καταλύματα Cluster αποτελούνται από Μονές μονάδες (1 δωμάτιο), Μονάδες ζευγαριού (2 
δωμάτια), Οικογενειακές μονάδες (3 δωμάτια ...)Το Υποχρεωτικές οδηγίες(οικογενειακή 
κατάσταση, ηλικία) ισχύουν.
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Όλα, 'Affordable Secure Living Quarter', είναι ενοικιαζόμενα καταλύματα.
Το εβδομαδιαίο μίσθωμα είναι 14% του ακαθάριστου εβδομαδιαίου εισοδήματος του ενοικιαστή. Το ενοίκιο πολλαπλών 

ενοικιαστών είναι το 14% του κοινού ακαθάριστου εβδομαδιαίου εισοδήματος των ενοικιαστών.

Παράδειγμα: $ 100 ακαθάριστο εβδομαδιαίο εισόδημα, ενοίκιο $ 14.

$ 1000 ακαθάριστο εβδομαδιαίο εισόδημα, ενοίκιο $ 140

Κομητεία παρέχει ηλεκτρικό ρεύμα και νερό με το ελάχιστο ημερήσιο (Δωρεάν) (τότε 
πληρώστε) μέγιστη διακοπή χρήσης, πλυντήριο κοινότητας, συντήρηση, αναψυχή, 
αποχέτευση και αφαίρεση σκουπιδιών. Σημείωση! Οικιακή και μη οικιακή καύση 
κοπριάς, ξύλου, άνθρακα, φυσικού αερίου, λαδιού για μαγείρεμα, θέρμανση και ισχύ, 
ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ! Χρησιμοποιείται ηλεκτρική ενέργεια από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας!

Ενιαία μονάδα! Ο μεμονωμένος ενοικιαστής δικαιούται κοινότητα 1 δωματίου.
Ο ενοικιαστής 1 δωματίου χρησιμοποιεί κοινόχρηστες τουαλέτες ίδιου επιπέδου, 
ντους και πλυντήριο ρούχων στο κάτω επίπεδο, μπάνιο. Σε ηλικία 63 ετών, μεταβείτε 
σε καταλύματα συνταξιοδότησης (επιτακτικός)Το

Μονάδα ζευγαριού! Ζευγάρι (1 ΑΥΤΟΣ και 1 ΑΥΤΗ) οι ενοικιαστές διαθέτουν 2 δωμάτια: 
σαλόνι / κουζινάκι, ύπνο και τουαλέτα / ντους. Μοιραστείτε πλυντήριο, μπάνιο στο κάτω 
επίπεδο. Μεταβείτε στην «Οικογενειακή μονάδα» όταν φτάσουν τα παιδιά. Τα παιδιά 
φεύγουν Οι γονείς επιστρέφουν σε μια μονάδα ζευγαριού(επιτακτικός)Το Ένα ζευγάρι 
γίνεται μετεγγραφές(επιτακτικός) σε μονή μονάδα.

Οι οικογενειακοί ενοικιαστές διαθέτουν 2 δωμάτια, καθιστικό / κουζινάκι, ύπνο και Τουαλέτα / 
Ντους + 1 δωμάτιο για κάθε 2 παιδιά. Μοιραστείτε πλυντήριο, μπάνιο στο κάτω επίπεδοΤο Μετά 
την αποχώρηση του τελευταίου παιδιού (υποχρεωτικά έως την ηλικία των 18 ετών)Το Μεταφορά 
ζευγαριού (επιτακτικός) στο ζευγάρι που ζει.

Τα Cluster Homes επιτρέπουν μικρά: Ενυδρείο, terrarium, μικρά σκυλιά 
(εκπαιδευμένη υπακοή)Το Μην επιτρέπετε: Πουλιά, Γάτες, άγρια   ζωή, 
κατοικίδια ζώα, οτιδήποτε είναι μεγαλύτερο από ένα μικρό σκυλί, χωρίς 
αναπαραγωγή. Πλάσματα που αποτελούν απειλή για τους ενοικιαστές ή / 
και το βιότοπό τους.

Οι περιοχές μεταξύ κατοικιών συστάδων χρησιμοποιούνται για οπωρώνες και κτηνοτροφία 
ελεύθερης βοσκής. Συντηρούνται από ενοικιαστές κατοικιών Cluster (απλήρωτος)Το
Ποιοι βρίσκονται σε ένα ρόστερ.

FREEWAY - Τραμ λύση μεταφοράς CG!
Οι πόλεις με 1 εκατομμύριο κατοίκους+ και οι αυτοκινητόδρομοι έχουν 2 μεγάλα προβλήματα: τη 
ρύπανση και την κυκλοφοριακή συμφόρηση. Και τα δύο προβλήματα δεν χρειάζονται πλέον 
μεταγενέστερες λύσεις. Ο Θεματοφύλακας έχει τη λύση. Τραμ αυτοκινητόδρομου!
Σιδηρόδρομος που αντικαθιστά μεμονωμένες μεταφορές και μεταφορές μεγάλων αποστάσεων.
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Ένας αυτοκινητόδρομος έχει 3 λωρίδες που οδηγούν στο κέντρο της πόλης και 3 λωρίδες που οδηγούν μακριά 

από το κέντρο της πόλης. 1st αφαιρέστε όλα τα αυτοκίνητα, φορτηγά και λεωφορεία από τον αυτοκινητόδρομο. 

2nd τοποθετήστε τις γραμμές του τραμ στην επιφάνεια του αυτοκινητόδρομου 2 με κάθε τρόπο.

Οι 2 πίστες στην πλευρά της πόλης (>) του αυτοκινητόδρομου πρόκειται 
να χρησιμοποιηθούν από άτομα που κινούν τραμ. Η 1 πίστα πηγαίνει 
στην πόλη και η άλλη φεύγει μακριά από την Πόλη. Οι άνθρωποι

Τα τραμ μετακινούνται με 300 επιπλέον επιβάτες. Σταματούν μόνο σε κάθε έξοδο του αυτοκινητόδρομου.

Στις στάσεις εξόδου οι επιβάτες μπορούν να μεταφερθούν σε ένα τοπικό καταφύγιο μετακινούμενων 

μετακινήσεων, να μεταφέρουν 3 τροχούς ή να περπατήσουν.

Οι 2 πίστες στην άκρη της πόλης (<) του αυτοκινητόδρομου πρόκειται να χρησιμοποιηθούν από 
τραμ μεταφοράς εμπορευμάτων. 1 διαδρομή πηγαίνει στην πόλη. Ο άλλος φεύγει από την Πόλη. Τα 
τραμ μεταφοράς εμπορευμάτων μεταφέρουν φορτία μεγέθους ημιρυμουλκούμενου. σταματούν 
μόνο σε κάθε έξοδο του αυτοκινητόδρομου.Στις στάσεις εξόδου, το φορτίο μπορεί να μεταφερθεί 
σε τοπικό εμπορευματικό κέντρο ή σε τροχοφόρα Shuttle 3. Πολύ μεγάλη χρήση βαρέων 
εμπορευμάτων 4(ή περισσότερο) τροχοφόρα.

Τα Freeway Tram είναι μια λειτουργία Shire Cluster CROn. 3 τροχοφόρα 
που μεταφέρουν εμπορεύματα, άτομα από τραμ. Είναι άτομα ή CROn.

Τι γίνεται με τα οχήματα που απομακρύνονται από τον αυτοκινητόδρομο; Τα αυτοκίνητα είναι ένας 

σημαντικός ρυπαίνων και καταργούνται σταδιακά (ναυαγούς)Το Η μαζική μεταφορά εμπορευμάτων γίνεται 

με τραμ, σιδηρόδρομο. Οι μεταφορές μικρών αποστάσεων χρησιμοποιούν φορτηγά Shuttle. Οι μεγάλες 

εξέδρες καταργούνται σταδιακά(ναυαγούς)Το

Τι γίνεται με τους φορείς εκμετάλλευσης διοδίων; Οι φορείς εκμετάλλευσης διοδίων είναι Άπληστοι, 

Παρασιτικοί, Αρπακτικοί, Κερδοφόροι. Η ληστεία αυτοκινητόδρομου είναι αξιόποινο έγκλημα,Κυρία R6Το

Οι φορείς διοδίων κατασχέθηκαν τα περιουσιακά τους στοιχεία και επιστρέφονται στην 
κοινότητα χωρίς αποζημίωση. Όλοι οι δρόμοι ανήκουν στο Shire, είναι δωρεάν για χρήση.

Όλοι οι δρόμοι ανήκουν σε όλους τους ανθρώπους!

Δημόσια συγκοινωνία (και άνθρωποι και αγαθά) δίνεται προτίμηση.

3 ΤΡΟΧΟΙ λύση μεταφοράς CG!
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Ο Guardian Guardian υποστηρίζει μεταφορά πεντάλ με 3 τροχούς για μετακίνηση ανθρώπων, 
ζώων και εμπορευμάτων. Είναι μεταφορά μικρών αποστάσεων μέσα σε μια όαση Shire. 
Χρησιμοποιείται για παραλαβή και παράδοση στις στάσεις Freeway Tram.

Λάθη μεταφοράς !
Ο φύλακας θεματοφύλακας πιστεύει ότι το ανθρώπινο σώμα δεν είναι φτιαγμένο για ταξίδια 
υψηλής ταχύτητας. Επομένως δεν χρειάζεται ταχύτητα. Όλες οι μεταφορές υψηλής ταχύτητας 
(αέρας, γης, θάλασσα) τελειώνει.

2 Τροχοί (μηχανικό λάθος)
Η μεταφορά με δύο τροχούς είναι κακώς σχεδιασμένη μεταφορά, κίνδυνος για την υγεία. 
Χρησιμοποιείται από σκληρούς γονείς για να βλάψει (κάνε τους να καβαλήσουν και να πέσουν) τα 
παιδιά τους και να τα κάνουν άθλια. Η μεταφορά με δύο τροχούς αυξάνει το κόστος της 
κοινοτικής υγειονομικής περίθαλψης.

Η μηχανοκίνητη μεταφορά με δύο τροχούς διατίθεται σε 2 εκδόσεις: 'Dirt 
and Road'. Η έκδοση Dirt χρησιμοποιείται για ανακατώσεις (βανδαλίζω)
επάνω στο «Habitat». Η ηχορύπανση τρομάζει την άγρια   ζωή.
Η ατμοσφαιρική ρύπανση μειώνει τον αέρα που αναπνέει. Αυτό τελειώνει!

Η έκδοση Road χρησιμοποιείται από αντικοινωνικά, αντικοινωνικά άτομα.
Το χρησιμοποιούν για να επιταχύνουν (το κάνουν όλοι)Το Οδηγούν ποδήλατα για να 
κάνουν υπερβολικό θόρυβο. Ο τρόπος οδήγησης τους καθιστά ενόχληση στο δρόμο.
Αυξάνουν τους θανάτους από τροχαία. Αυξάνουν το κόστος της υγειονομικής περίθαλψης 
της κοινότητας. Είναι κοινοτικό παράσιτο!Αυτό τελειώνει!

Συμμορία μοτοσικλετών (βλ. Βία, συμμορίες) αποτελείται από 2 ή περισσότερους αναβάτες.
Τα μέλη της συμμορίας που διαπράττουν παράνομη συμπεριφορά είναι ένοχα από την ένωση
(παρακολουθώ, συμμετέχω, όχι εκεί)Το Οι συμμορίες ποδηλάτων δεν είναι 
αποδεκτές. Διαλύονται.

Κατασκευή, λιανική πώληση, χρήση και των δύο άκρων μεταφοράς με δύο τροχούς. Όλα τα 
υπάρχοντα αποθέματα θρυμματίζονται. Οι κακοί γονείς εκπαιδεύονται ξανά, Κυρία R1Το Οι 
συναρμολογητές ποδηλάτων και οι αναβάτες είναι περιβαλλοντικοί Βάνδαλοι, Κυρία R7

Η μεταφορά με δύο τροχούς αντικαθίσταται από τη μεταφορά με 3 τροχούς.
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Λήξη μη κυβερνητικών και μη αεροπορικών μεταφορών CROn. Δεν υπάρχουν άδειες ιδιωτικών 

αεροπορικών μεταφορών ή ιδιωτικών αεροπορικών μεταφορών. Κόπηκαν οι υπάρχουσες άδειες!

Λήξη μη κυβερνητικών και μη θαλάσσιων μεταφορών CROn. Χωρίς 
ιδιωτικές θαλάσσιες μεταφορές, ιδιωτικές άδειες θαλάσσιων 
μεταφορών. Οι υπάρχουσες άδειες ακυρώνονται.

Οι ιδιωτικές και εγχώριες μηχανοκίνητες χερσαίες μεταφορές περιορίζονται 
σταδιακά. Υψηλής απόδοσης, πολυτελή οχήματα κατασχέθηκαν, συνθλίβονται.
Η παραγωγή τελειώνει.

Κάψιμο μπάρμπεκιου για κάπνισμα, «Τέλος! Θέρμανση έξω, 
«Τέλος»! Κρύο έξω φορέστε πιο ζεστό ύφασμα. Or μπες μέσα. Η 
χρήση εξωτερικής θέρμανσης είναι, Βανδαλισμός περιβάλλοντος,
Κυρία R7Το

Οι κοινότητες δημιουργούν δεξαμενές γλυκού νερού. Η δεξαμενή είναι βαθιά παρά ρηχή.
Το βαθύ νερό είναι πιο ψυχρό, μειώνοντας την εξάτμιση, την ανάπτυξη φυκιών, ιδιαίτερα 
τον δηλητηριώδη τύπο και την προσβολή εντόμων. Τα θαλάσσια σπορ απαγορεύονται να 
σταματήσουν την ούρηση, την έμμηνο ρύση και το μάζεμα στο νερό (μετατροπή του 
νερού σε αποχέτευση)Το

Σκάφη με νερό (τζετ σκι, μηχανοκίνητα σκάφη ..) ρυπαίνω 
(βενζίνη, λάδι, οξύ μπαταρίας ..) απαγορεύονται! Εξαίρεση: 
Μεταφορά Park Ranger.

Ορισμοί
Γεωργία : Κήπος αγοράς >> Λουλούδια, βότανα, λαχανικά ..

Δενδρόκηπος >> Μούρα, φρούτα, ξηροί καρποί ..

Αγρόκτημα >> Σιτηρά, ζωοτροφές ..

Ράντσο >> Fάρια, θηλαστικά, πουλερικά, ερπετά ..

Buildingψος κτιρίου (όχι υψηλότερα): Κοινοτική στέγαση συμπλέγματος >>
4 επίπεδα: Επίπεδο εδάφους, επίπεδο 1, επίπεδο 2, γυάλινο σπίτι

Συγκρότημα λιανικής και παζάρι >>
4 επίπεδα: Επίπεδο εδάφους, επίπεδο 1, επίπεδο 2, επίπεδο 3

Παρεκκλήσια εργασίας >> 8 επίπεδα: Επίπεδο εδάφους, + 7 επίπεδα

Σπίτι
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